0|

ols

5|H2|M 1:1~14

ra
oF>

96% (& 94, Ol+=d2 =771

7=

oIt B2 At2lz}



3 A

o €71

Wi,
Pl

Zs

A2} ol d

L
R

A8 i YA
Aol #AE 7]

o
=

Bl

o] ARFAIT,

ofp

K
Ak

of

b ol

o
\mO
ot

A

WALE Wzol7hn]

< o Ask7] wigol, s|EA 7|

[e}

Sk

3

uo SYsA T Hoht

o4 IZAEAA k9

e} 5o

s

=

=

N A

3

o
!

1B.21A 2zt
B8

of @ A7}
QIZk ALolol A Fre)

,

A

S R B R K I g
S @R, & FARA): HARIE 7HA

ro] BE & nhAu] QA): 39| 2%

L ERSEEETES

=

=2

ARE GA T SThaol A 7i

Aol (1): ToF A,
rofe] B2 (18, ¥

of

-ojg) moroz (1A): o

~
ujo
3

o

‘AO
=

10



%)z

Aol ARAES Boll Bastal shbdzN RE 2o upxeol s F78
£aho] waSASUR 1-2%)

2. BA9] Aake st e obsolAl dledE ofd Eoz A4Sk sy

(2-134)

3. Az AAREe] o] Rololzta AU (1474)

2lof|Al oj® &&lo] I Aol wis] vhro] B, 7t #3133 L shH

¢

1 7o) dioh= Al SollA E58A] 4L 24 %12 9ol AA] Adobrted ¢
T

Aohg Atk
2. Selol7] BEFAIE S de B% 21 WA Lobhr] 913 Weke2 ApAl]
3 7 WEES W TRY 2 e WEES AL o] ATk



BIBLE

‘ofs

J_AO
pgel

—

(0]

|E2|A 211

)

of
ol

3|

Uk

i
=]

skekal @

97

2] Wuj247kA] 947] Sfsl of

35
=

A

|E2|M 2:3

5

5oy

22X 2:9

5

s

25

ol e FA Bk Hpuct

slE2|A 2:9

ool
=24

[E2|M 2:10

5

AU

|22|M 2:14~15

5

S|E2|M 2:18

ol
=

=
s

K
Ak

olJ

)

w2 Y77k

12



